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PROŠNJA ZA POMOČ PRI PRIPRAVI POČITNIŠKEGA ORATORIJA 2026  
ZA OTROKE IN MLADE V POLJU 
 

Spoštovani! 
 

Že triindvajseto leto z mladimi v župniji Ljubljana Polje organiziramo počitniški oratorij za osnovnošolske 
in srednješolske otroke.  
 

Na oratoriju bomo spoznavali zgodbo deklice Heidi. Mladinski roman Heidi je delo švicarske pisateljice 
Johanne Spyri iz leta 1881. Heidi je še danes eno najbolj prodajanih literarnih del in eno najbolj poznanih 
del švicarske literature. Mladinski roman je bil napisan “Za otroke in tiste, ki imajo otroke radi”. Ima 
jasen vzgojni pa tudi katehetski namen.  
 

Heidi nam predstavlja idealno deklico: navdušeno nad življenjem in nad naravo, preprosto, vedno 
skrbno do ljudi okrog sebe, občutljivo za stisko drugih, polno idealizma in otroške naivnosti – navkljub 
težkim razmeram, iz katerih izhaja (sirota). Kot taka predstavlja otrokom dober zgled, saj ob njej hočeš 
nočeš primerjajo svoje doživljanje sveta. 
 

Zgodba vsebuje tudi jasno izraženo katehetsko sporočilo in zgled odnosa z Bogom. Heidi ob pomoči 
Klarine babice prehodi pot razočaranja nad neuslišano molitvijo do zrelejšega pogleda na Božji odnos do 
človeka, ki v svoji Previdnosti ne usliši vsake prošnje prvi trenutek, temveč jo usliši ob času in na način, ki 
je zanj najboljši. Heidi prav tako pomaga svojemu dedku, da se po letih jeze na Boga zaradi smrti svojega 
sina končno spravi z Njim in s sovaščani ter postane srečnejši človek. Roman vsebuje še vrsto vzgojnih 
sporočil, npr. o pomenu prijateljstva, o pomenu učenja, predvsem branja in pisanja itd.  

Na oratoriju se otroci in mladi vključujejo v številne delavnice, se vadijo v petju, plesu, se učijo ročnih 
spretnosti, se družijo in udejstvujejo v številnih športnih dejavnostih, predvsem pa aktivno, varno in 
koristno preživljajo prosti čas.  

Oratorij bo potekal v času poletnih počitnic od ponedeljka, 29. junija, do sobote, 4. julija 2026. 
Dogajanje na oratoriju boste lahko spremljali na naši spletni strani www.zupnija-ljpolje.si in facebook 
strani zupnija ljubljana polje.  
Z oratorijem bi radi otrokom poživili počitnice in jim omogočili kakovostno preživljanje prostega časa.  
 

Pri projektu prostovoljno sodeluje prek 40 srednješolcev in študentov. Število otrok, ki se udeležujejo 
oratorija, se giblje okrog 100, skupaj s prostovoljci pa je udeležencev okrog 140.  
 

S tem dopisom se obračamo na vas s prošnjo za pomoč pri oratoriju. Dobrodošla so tako denarna kakor 
tudi druga sredstva (na primer material za uporabo v delavnicah). 
 

Za vašo pomoč se vam iskreno zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!  
 

Janez Bernot, župnik, in animatorji  
 
Ljubljana Polje, 15. maj 2026                                                                           
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